T )1 O DV W], IN| A 20|18 Oo
D2 A28 RIAIES
& — [@p) = =
£l Jlmlolao|l=|o|gol|lga
PO | QO 2Z | x|{M=Z = ﬁ
H=1S|ol- |E|>|>|8=
8 1 rm ™
H | D F|lo|l=lo|4|BT 1:100
£[3] N
55 0 | O ~l=|1=Z|™||== v
Wy < z|Cc || = |3 = S
%g j_>| 8 O ~ E g ; ;
B Eal RN IS IS S R 3
- 2| O = - S N O A S
B > 8 S 8 8 88 S 3
~ 2 = 2 & « 3 33 z
= & & ¢ 3
> [®0) q N
—~ 155 +
— o 7
o e
3
>
Be)
3 <
3 0.00 2.09| 89.20| 91.29 potqczenie z istniejgcym kanafedm deszcz@m N
. 19 o ) o e
—_|B2.05 Oj\i\) 2.12| 89.24| 91.36[Irdinik RN4AN/200 —\\13
O —Eﬁs ) - 2.12| 89.26| 91.38(Prof. Bo: §
W =560 3 % 94d| 8952|9146 ke ekt S
-~ i 209] 89.57 proj. studnia betonowa dn1000 -~ x L.
(o2}
10.00 2 89.39 Istn. przylgcze gaz. w rurze ost. § L
S =
o
13.65 89.41 Istn. kabel telek. <
15.95 89.41 kabel telek.
2
o
()]
U
< Skrzyzowanie z proj. KS ¢160, Rz.4.=49.03
)
28.90 | 89.47 Istn. kabel energ.
_
o : : ) >
1 3455 W 2.15| 89.49| 91.64|proj. studnia betonowa dn1000 — — Ny a
tn Proj. wigczenie kanafu Wp7.3 [ =96 On s !
5 Proj. wigczenie kanafu Wp7.4 8200} R}.d.=90.19 =] N
= o
(0]
a 2
N 8
O
O
—
I
- 00
= an
e N Skrzyzowanie z proj. KS #160, Rz.d=8%.18
58.90 89.59 stn. przylacze gaz. w rurze osf. .
n stn. przyfacze wod. !
60.75| 3 89.59 stn, kabel telek. 7
ro]. kabel telek.
66.15 89.62 Proj. kabel telek.
Isth. kabel enerq. ) ©
S| 76.65 2.14| 89.66| 91.80[pro]_studnia betonowa dn1000 _aA—t——2— oI < & =
P Proj. wiqczenie kanafu Wp7.5 8205 4Rzpr=96-36 o > PSS
o E I:’r;(o. wqczgnie kanatu/Wp7.6 62QQ, |Rz.[1=90.36 4 s IS}
g o S 2 13 3ls S
o S P < sl 22 y K
[ 3 . AN —~ —_~ = () ~J
| 8515 2.17| 89.69| 91.86|proj. skidnta betonowa dn1000 ‘i e I =)
9 ol 1.75] 90.1 Proj. ie kanafu [} 7= o S
© i o
X = x®
& g
o
_Eﬂ
3
Skrzyzowanie z proj. KS #160, Rz.d.=89.7
&
136.15 coo 90.57 Wod. .
Proj. kabel telek. M DNy ©
3 139.05 3 2.07] 90.60| 92.67[pro]. studnia betonowa dn1000 e 3 3 ~
o o Proj. wiqczenie kanafu Wp7.7 6200, Rz.d*=§F o0 N N
o N Proj. wtgczenie kanatu Wp7.8 8200, Rz.d.=41.10 = S
8 o5
o ©
3 145.95 2.15] 90.62[ 92.77|proj. studnia betonowa dn1000 T pp—— 3 ¢
o —[ 2.07] 90.70 Proj. wigczenie kanafu D7.18 8315, Rz.d. o Q
© Skrzyzowanie z proj. KS $200, Rz.d.=88.96 w
149.90 NGl 90.77 Istn.” gaz. . <
(&3]
[S,)
154.70 90.87 Istn. wod. \ \c
Skrzyzowanie z proj. KS ¢160, Rz.d.=90.59
161.70 91.00 Istn. kabel enerq.
2
W
o
o
170.95 91.17 Proj. kabel telek. Ug;
= :
© 3
o g
o = . : o |3 N ©
~_|185.25 3 1.73| 91.45[ 93.18|proj studnia betonowa dn1000 ~ 98 )] %
— —[ 1.68] 91.50 Pro]. wigczenie kanafu Wp7.9 8200, Rz.d.=91. — S~ > N
= N Proj. wiqczenie kanatu Wp7.10 8200, Rz.d.=91. o 23 = a
9 Skrzyzowanie z proj. KS #160, Rz.d.=91.00 g| &
@ o =
ol @ (&3]
5|3 o
197.65 91.65 kabel telek. 2 g’
Pro]. droga B
=
=
» g2
£10.80 91.80 Istn. przylqcze gaz. N
o =|
213.55 91.84 Istn. kabel enerq. 3 é
=
?
219.45 91.91 kabel telek. é—
U =
< x
® >
| ‘
C |5 2
~
o N o Skrzyzowanie z proj. KS 8160, Rz.d.=91.55 o N
J|23e00] Z |3 2.07| 92.09| 94.16[proj. studnia betonowa dei000 e J =
- o0 o Proj. wiqczenie kanafu Wg2.11 8200, Rz.d.=92.44 AN N
- N Pro}. wigczenie kanafu : Rz d=82. » o S X
r kabel telek. he! L — S
237.90| & NG| 92.10 kabel telek. R d S s ©
(N = < &
AN ~ o
1
—
Il Skrzyzowanie z proj. KS #160, Rz.d.=91.75
N
—
—
~ .
% )
29.50] O 9218 Istn. kabel energ.
268.35 92.21 Istn. kabel telek.
Skrzyzowanie z proj. KS #160, Rz.d.=92.73
O (ww) N ©
} . X N
~_|278.15 2.95| 92.24| 95.19(pro]. studnia betonowa dn1000 T —_— ~ Q :
N Proj. wiqczenie kanafu Wp7.13 6200, Rz.d.=93.49 = - N N ]
N Proj. wigczenie kanafu Wp7.14 8200, Rz.d.=93.49 L ————— NS 8 =
%0.30 92.25 Istn. przyigcze gaz. d
o
() i i () ©
~I_|286.60 3.14] 92.27| 95.41|proj. studnia betonowa dn1000 T y —_— ~ N 3
— Proj. wiqczenie kanafu D7.19 8315, Rz.d.=93.07 e > — 4>. o]
& Skrzyzowanie z proj. KS $200, Rz.d.=91.63 ™~ | }—x & S o
288.90 92.28 stn. kabel telek. do Tkwidacii o
= abel telek. T
291.30 92.28 roj. kabel telek.
o Istn. kabel enerq. w rurze ost, - ~ -
~_|297.60 3.27] 92.31| 95.58]proj. studnia betonowa dn1000 E————— <
— Proj. wiqczenie kanafu Wp7.15 4200, Rz.d.=93. — s :
& = Proj. wiqgczenie kanafu Wp7.16 9200, Rz.d.=93.91 L ~ S S
i Skrzyzowanie z proj. KS ¢160, Rz.d.=93.41 e e
&
&
o
I
n
I .
. O
(o]
§898.55 92.41 kabel telek. s
334.35 92.43 Istn. przytgcze wod. &
Skrzyzowanie z proj. KS ¢160, Rz.d.=93.21 z
I
348.50 92.48 kabel telek. —
350.70 S 92.49 Istn. przyfgcze wod. 3
s N .
o a Skrzyzowanie z proj. KS #160, Rz.d.=92.15 R O
~_|356.80 S 1.93] 92.51| 94.44|proj. studnia betonowa dn1000 N 8
— N Proj. wigczenie kanafu Wp/.1/ 6200, Rz.d.=92.81 8 s
o o Proj. wiqczenie kanafu Wp7.18 $200, Rz.d.=92.81 N S
o
N 8
' i Q
=2} =
o (S}
)
=
+
369.85 92.97 Istn. przytqcze wod. N
Skrzyzowanie z proj. KS ¢160, Rz.d.=92.61
@
©
o
387.585 93.58 kabel telek.
kabel telek.
(&N
© Skrzyzowanie z proj. KS #160, Rz.d.=93.27
©
o
o w)
~J_]396.70 3 2.03] 93.90| 95.93|proj. studnia betonowa dn1000 ~ S >
N Proj. wigczenie kanafu Wp7.19 9200, Rz.d.=94.30 — S S
> SP@ wigczenie kanafu Wp7.20 4200, Rz.d.=94.30 = S N
c o5 s °
35
o = 3 . Trsjik PVC z odejsciem kielichovz)ym 45" DN400,/200 o 3
_$_ J 0.00 212 89.24 91.36 Proj. wigczenie do kanatu 7 400, Rz.d.=89.24 J =
ko e, o7\ —[ 202] 89.34 ] ko N
o 9 2.75|NL2S| 91| 38 89.37 Proj. droga 3
= a O | &L Skrzyzowanie z proj. KS 6200, Rz.d.=88.21 =
_Sl 5550 |3 1.89| 89.40( 91.29 IWE:USt uldilcznv betonowy z osadnikiem $ -31
stn. wod.
—_— m —_—
> 9=
= OO
=5 390
S : N Tréjnik PVC z odejsciem kielichowym 45° DN400,/200 ©
0000 B2V S 3 212 8.6 91.38 T Wigczenie do kanalu 7 9400, F Rz.d.=89.26/ _ N 2
. —l O 202 ;(g(gl_l'[hll-lII[OHll‘.lI:I(OJIIOYIAV..O):{OKOIIII' Si—r—— r—rr— r——r= M N
o s 2.01 89.37 91.38 Lol drogo = 8
oe]
5 O
£ 3%
— 3 %) ~ roj. studnia betonowa dn1000
o e <O : W roj. wiqczenie do kanafu 7 ¢400, Rz.d.=89.49 )
J_-000 M%‘? O —~ 215 89.49 91.64 Pro]. wiqczenie kanatu Wp7.4 8200, Rz.d.=90.19 3
o 18513\ 1.45] 90.19] [Prof_droaa N S
o ' = — N
o~ =T 1.55 1.40 90.20 91.60 w%uost uliczny betonowy z osadnikiem S 3
W N
i — S
T 90
3 CBD -\Igroj. studnia betonowa dn1000
o : -~ roj wiqczenie do kanatu 7 6400, Rz.d.=89.49 o o
Ny 0.00 N 215 89.49 91.64 Proj. wigczenie kanatu Wp7.3 8200, Rz.d.=90.19 — Ny S )
N S oo =] 1.45] 90.19 [stn. kabel telek. . tn = ]
o % leg Q\N [stn. kabel Telek. = ] S
'31 © 4,80/ S%°3 1.36] 90.24] 91.60 gpustdulicznv betonowy z osadnikiem — 'EI < o
: roj._droga .
-~ Skrzyzowanie z proj. KS 6200, Rz.d.=88.3 -~
stn.” wod.
(0]
59O =
T 90T
- 3 %D ~ roj. studnia betonowa dn1000
o e <P : OProj. wigczenie do kanafu 7 $400, Rz.d.=89.66 o > ©
J_-000 M%‘? Q9 — 214 8966 91.80 Pro). wtqczenie kanatu Wp7.6 ¢200, Rz.d.=90.36 = @ by
PR N SZ LS\ 1.44] 90.36] [Proj._droqd =] 'O N N
o~ R 739 90.37 91.76 w%Jost uliczny betonowy z osadnikiem ' ~ s 8
(@]
S O
3 %3 .\'Brol. studnia betonowa dn1000
o : S>Proj. wigczenie do kanatu 7 $400, Rz.d.=89.66 ) » ©
Ny 0.00 -~ 214 89.66 91.80 Prol. wigczenie kanatu Wp7.5 8200, Rz.d.=90.36 Ny o b
B R B S I = BN ISt Kabel Telek. == S S
©O= R 210| =SSO\ o) 90.38 Pro]. droga i = =] S
o 14,95 | S0 3 1.36] 90.40] 91.76|wpust uliczny betonowy z osadnikiem —al | o
~ SkrzyZowanie z proj. KS 8200, Rz.d.=88.53~ ~
(o)} Istn. wod. o)}
(0¢]
2> 99
T O
595
o > 3 S 0
_$_ Ny 0.00 2.17 89.69 91.86 proj. studnia betonowa dn1000 —_— J Q
u of 2.05] 89.81 Proj. wigczenie do kanafu 7 ¢400/9315, Rz.d.=89.69/90.11 - u S
o N Istn. kabel telek. o
[ T ~ Skrzyzowanie z proj. KS 6200, Rz.d.=88.63 _ "
- 3.75 o< \s% 89.82 stn.” wod.
= NZS| = stn, kabel Telek.
S5.75|~0a | |N 89.85 ro]. kabel telek.
5, ro]. droga o
o O
~_| 12.70 S 1.90| 89.85[ 91.75[proj. studnia betonowa dn1000 ~ E
— Pro}. wigczenie kanafu Wp7.21 6200, Rz.d.=90.15 — N
~ SP@ gqczenie kanatu Wp7.22 8200, Rz.d.=90.15 ~ IS 2
s . N
- o3 8
3 g i\)Broj. studnia betonowa dn1000
w) N : — Proj. wigczenie do kanafu D7.17 6315, Rz.d.=89.85 o N
~ 0.00 - 1.90 89.85 91.75 Proj. wigczenie kanafu Wp7.22 8200, Rz.d.=90.15 ~ S
o= | E%g O\§ 160 90.15 Proj. droga E@ 1= S 4
N S3.90|S00&3 1.49] 90.19] 91.68|wpust uliczny betonowy z osadnikiem — 11 T S
Mo - R S
= > OF =
T o
- 32 I\DBroI. studnia betonowa dn1000
o s < 23N roj wiqczenie do kanafu D7.17 ¢315, Rz.d.=89.85 o 3
é_\l . 0.00 > <|'> O —~ 190 89.85 91.75 Pro]. wigczenie kanafu Wp7.21 8200, Rz.d.=90.15 ay = S
= T SZ L3 \>¢[ 1.60] 90.15] [Prol_droaa i = R N
of\a\l 155 T.54 90.76  91.70 wpust uliczny betonowy z osadnikiem = \‘f\) S >
N = & N S
° 279 8
3 o Brol. studnia betonowa dn1000
o o) N = 3 roj. wiqczenie do kanafu 7 8315, Rz.d.=90.60 o D ©
Ny 000 « < 2.07 90.60 92.67 Pro). wigczenie kanafu Wp7.8 200, Rz.d.=91.10 Ny 3 S
'%-OO—I—IN RSP\ = IR [Sth_goz. EE———y ~N_ s S
o 3275|853 M| 1.48] 91.12| 92.60[wpust uliczny betonowy 7z osadnikiem —t | oS =3 S
~ Proj.droqa = ~
~ 0 ~
S 9=
T 37,
.~ proj. studnia betonowa dn1000
o N 3 = OOBroﬁ. wigczenie do kanatu 7 9315, Rz.d.=90.60 o N ©
J 0.00 e < 2.07 90.60 92.67 Pro). wiqczenie kanatu Wp7.7 4200, Rz.d.=91.10 J N )
o I B%‘? U"\—\ 1.57| 97.70 ] ‘_ =5 % = N N
oo 275|513 8| 1:48] 91.12| 92.60 | wpust uliczny betonowy z osadnikiem o5 = S
~ stn, kabel telek. do Tkwidac]i = ~
oo roj. droga oo
Skrzyzowanie z proj. KS 6200, Rz.d.=88.9
(@)
5 O g
° g
5 33 ® °
_$_ J 0.00 2.15 90.62 92.77 proj. studnia betonowa dn1000 b
o N Proj. wigczenie do kanafu 7 8315, Rz.d.=90.62/90.70 o
(=] R stn. gaz. . o
_‘3.35 &mg 90.69 22 agg. ,L e
N — 3 - = 2N
86'00 agz o 90.74 roj. droga f ,%—__g
o S & && v Ke
~ 12.10 3 1.871 90.86] 92.73|proj. studnia betonowa dn1000 P = S
— Proj. wigczenie kanafu Wp7.23 8200, Rz.d.=91.16 q N ~
oo jP p wigczenie kanafu Wp7.24 200, Rz.d.=91.16 S S
° 20
T oX
. 3 © Mgrol. studnia betonowa dn1000
O - » = 3w roj. wiqczenie do kanafu D7.18 8315, Rz.d.=90.86 8 © 3
5_\1 0.00 WO O~ 1,87 90.86 92.73 Pro]. wigczenie kanafu Wp7.24 $200, Rz.d.=91.16 )] < g
P To 1S53\ 157 91.16] [Proj_droga N S 5
OE\DOO ~1.65 15T 91.18  92.69 wpust uliczny betonowy z osadnikiem 38 © %ﬁ
2 s 35 2
© o g
3 CBD N proj. studnia betonowa dn1000 2
O (N : -~ roj. wigczenie do kanatu D7.18 9315, Rz.d.=90.86 (ww) N < 2
_$_ ~ 0.00 25 }g; %(%?g 92.73 Pro). wigczenie kanafu Wp7.23 8200, Rz.d.=91.16 — ~ & - 3
=5 | Suolong| . Proj. droga o= N S g
g 53751823 \os 1.49] 91.20| 92.69]wpust uliczny betonowy z osadnikiem S E— g 3 o g 3
Ko Skrzyzowanie z pro]. KS 200, Rz.d.=89.02~ = R 5|
N = -~ glg
5 O = A
39 roj. studnia betonowa dn1000 gl
) N 2 3 © roj. wigczenie do kanatu 7 9315, Rz.d.=91.45g91.50 O N © 2|°
_%_\l 0.00 & < 1.73 91.45 93.18 Pro]. wtgczenie kanatu Wp7.10 200, Rz.d.=91.65 —_— O a9 HE=
S TS, e 1 58 . » HE—T—h = S S 2|E
oo o [3275|185 35| 1.49| 91:62| 93.11|wpust uliczny betonowy z osadnikiem 7 —1 Ll ______§ OO = 8 e
~ Proj._droga = ~ gls
© [stn. qaz. © 8|3
0% g|8
> SF §|2
T O - >18
3 S —proj studnia betonowa dn1000 gla
o N = 30 roj. wigczenie do kanatu 7 8315, Rz.d.=91.45/91.50 (- 8 © 5|s
~ .0 s < 1.73  91.45 18 Pro). wigczenie kanatu Wp7.9 8200, Rz.d.=91.6 —_— aQ Z Sla
e D2 AN 1.53| 91.65 MIstn. kabel telek. do likwidaci 5 L= S N 3|4
OZ o |5275 |55k 38| 1.44] 01567 93.11|gpustdullcznv betonowy z osadnikiem =L ] < =] IS S
. rol. droga . =
> Skrzyzowanie z proj. KS 8200, Rz.d.=90.8 S <
o &
5 o= ~
° g% 2
32 '_\Brol. studnia betonowa dn1000 s
o = 3= roj. wigczenie do kanatu 7 8315, Rz.d.=92.09 ) N £y
_$_ Ny 0.00 & %% 8%22 94.16 Proj. wigczenie kanatu Wp7.12 200, Rz.d.=92.44 n ep——— Ny = L
= Sy - : kabel telek. =T N ~ R &
O §2.4O N2 CD\N 92.47 Pro]. droga —= = & =
o 4.80|SP<|3 1.61] 92.49( 94.10|wpust uliczny betonowy z osadnikiem o S
~ Istn. gaz. ~ S
— kabel telek. -
0
> OF
BN
ro 3 %) —\Brol. studnia betonowa dn1000
o o- : NI Proj. wiqczenie do kanafu 7 9315, Rz.d.=92.09 o N
%\1 0.00 r%mg 5‘ %% g%gg 94.16 Proj. wigczenie kanatu Wp7.11 200, Rz.d.=92.44 ﬂ_ﬁ:ﬁ \15 =
M - . . — : ~
o2, = _[3270 8%)—|3 R 1.63| 92.47| 94.10|wpust uliczny betonowy z_osadnikiem —1 ] =%, 8 =
N stn, kabel telek. do Tikwidac]i = N S
NG rol. droga NG <
Skrzyzowanie z proj. KS 6200, Rz.d.=91.3
=
o
:\IBFOJ} studnia betonowa dn1000
o N (Proj. wigczenie do kanafu 7 8315, Rz.d.=92.24 o N ©
3 000 & <=~ 205 92.94 9519 Pro}). wiqczenie kanafu Wp7.14 8200, Rz.d.=93.49 R 3 S N
N~ R\ =T . - : e H = N >
SO [H275|SHA3 ] 61| 9352 95.13 | wpust uliczny befonowy z osadniem N2, S S
. rol. droga .
v stn. qaz. ol
(@N] W
=
~l . .
-, proj. studnia betonowa dn1000
o N -~ Proj. wigczenie do kanafu 7 8315, Rz.d.=92.24 o NS ©
N 000 & =~ 205 92.94 9519 Pro). wiqczenie kanafu Wp7.13 9200, Rz.d.=9|:|’>.frlg‘ — J = :
LT NOPIL\ [ 1707 9349 [Pro]_droga = = H = S S
oM 3275|8513 N8 1.61] 93.52| 95.13[wpust uliczny betonowy z osadnikiem il =—x__0 N 8 S
N Skrzyzowanie z proj. KS 6200, Rz.d.=91.58 | i N
~ Isth. kabel telek. do Tikwidacji ~
O
~
O © -} ©
_$_ ~ 0.00 314 92.27 95.41 proj. studnia betonowa dn1000 [ — ~ <
— No 2,347 93.07 Proj. wigczenie do kanafu 7 8315, Rz.d.=92.27 [ S mm 1 JN b5e
o W 9 stn. qaz. Tt & o
- & O stn. Kabel Telek. ¢
5320 (2S| 3 93.13 Sn_wod |
X § stn. wod.
©5.45 U-|o°| 8 93.18 roj._droga I
o (] =
~_| 10.90 3 1.77] 93.29] 95.06|proj. studnia betonowa dn1000 . ~ 8
— Proj. wiqczenie kanafu Wp7.25 200, Rz.d.=93. M= — S =
«© Proj. wtgczenie kanatu Wp7.26 $200, Rz.d.=93.37 © S S
kabel telek. N
o
=
o
~N o .
RoProj. studnia betonowa dn1000
o (nProj. wigczenie do kanafu D7.19 8315, Rz.d.=93.29 o
N 0.00 ~ 177 9329 95.06 Pro}. wiqczenie kanafu Wp7.26 8200, Rz.d.=93.37 = N . 3
055 » E%g 5‘\§ 1.69] 93.37 Proj. droga Bg § E
T, _[P470/5%L3 1.54| 93.42| 94.96|wpust uliczny betonowy z osadnikiem i = <
: [stn. kabel enerq. w rurze osf. R i
o o
=
Sgroj.. studnia betonowa dn1000
o o> Pro]. wigczenie do kanatu D7.19 8315, Rz.d.=93.29 R
S e =& 77 9329 95.06 Proj. wiqczenie kanatu Wp7.25 ¢200, Rz.d.=93.37 N 3
N | Bgﬂm\—" gg| giB' ~—TProjdroqa — =—T——h = S
oo 152451853\ 1:58] 95.40| 94.96 [wpust uliczny betonowy 7 osadnikiem i 1 <%, N S
: [stn. kabel energ. w rurze osf. R S ©
NS NS -
» (o)) N
S 8
:\l roj. studnia betonowa dn1000
o nPro}. wigczenie do kanatu 7 8315, Rz.d.=92.31 o o~
N 0.00 -~ 397 9231 95.58 Proj. wiqczenie kanatu Wp7.16 $200, Rz.d.=9;>|.£)l1_ — 3 3 2
“Tr |eu=[S = 167] 95.91 - IRES 5 < =
o=» |5 NS Qﬂ\N Proj. droga = S s
D, 9405|303 1.59| 93.95| 95.54|wpust uliczny betonowy z_osadnikiem N — 2, S S
N SkrzyZzowanie z proj. KS 6200, Rz.d.=81.717~ N
o ol
=
BS]
N Z‘Brol. st{udnio _beaoml)(wa ?n1908315 Ry.d.292.31 C
- roj. wigczenie do kanafu , Rz.d.=92,
() = (o] ! h - (w) R
3 0.00 SN O . 397 9231 95.58 L Pro). wiqczenie kanafu Wp7.15 8200, Rz.d.—9{’>|.9l1_‘ J= N 3
e 192 S \e-[T67] 959 frrodrm = =2 < S
~d 0aC . . I - — ~J a o n
o+ 1.60 1.62 93.92 935.54 wpust uliczny betonowy z osadnikiem = S =}
o 5 3 _Og o <
T gN ( )
wu 3 < —*Brol. studnia betonowa dn1000
- <~ = 3 roj. wigczenie do kanatu 7 8315, Rz.d.=92.51 - —
_E_\l —0.00 M%‘? S = 93 9251 94.4 Pro). wigczenie kanafu Wp7.18 8200, Rz.d.=92.81 =
P Ta  1SE%S\S 163 92.81] [Prof_droqo N < O
OOV .58 92.82 94.40 wpust uliczny betonowy z osadnikiem 3] 'g’
oy
~ > SF s -y
T o °
3 - —*Brol. studnia betonowa dn1000 m
lw} N = 3 oo roj. wigczenie do kanatu 7 8315, Rz.d.=92.51 () R
_$_ ~ 0.00 2 e 1.93 9251 94.44 Pro]. wigczenie kanafu Wp7.17 $200, Rz.d.=92.81 p— ~ ) o \
= o S|on 2| 163 9281 Proj. droga == N N S
S55 [ 22TS i 5= G2
1 3.55| S S 1.56] 92.84| 94.40|wpust uliczny betonowy z osadnikiem ____l S N =]
~J - = == ~ [=} o
N Skrzyzowanie z proj. KS 6200, Rz.d.=92.00— N S)
(@] oo
S, Q
o
~
N —\Brol. studnia betonowa dn1000 —
o) 210 O Proj. wigczenie do kanafu 7 #315, Rz.d.=93.90 o) —
~ 0.00 & HS S Ly 203 9390 95.93 Prol. wigczenie kanafu Wp7.20 8200, Rz.d.=94.30 —_— ~N= ~
— ;j o= | |3 \\3| 1.63| 94.30| [Pro]._droga i =] s
OO 1o C00C ° [ - e =—————r———xf OO B E‘)
N 2.20 1.63 94.37 96.00 wpust uliczny betonowy z osadnikiem N & S
= : : o
N S
Mgrol. studnia betonowa dn1000
O G o roj. wiqczenie do kanafu 7 8315, Rz.d.=93.90 O
_$_ ~ 0.00 - 2.03 93.90 95.93 Pro]. wigczenie kanatu Wp7.19 ¢200, Rz.d.=94.30 p— ~ N N
=5 |5 N o § 1651 94.50 Proj. droga == S S m
O, 193859003 WN|  1.62| 94.38] 96.00|wpust uliczny betonowy z_osadnikiem S | °, R N
ko Skrzyzowanie z proj. KS #2700, Rz.d.=93.5.~ ko S S
(@] (@]
g g 21213 213 z 2 N
HEE T L 3 ® 3
2 i AR R 2 S
3 Q 2le 1= m z Q N m
g = o = 3 ot o
- 3|38 3|5|¢g @ 9 o ©
S glela|g|INMF = & =
= s|s12|s(y]3 m 3 - €D
g MM EEE 8 -\
2 | o HHHEE 5 N =~ 5
< S 3|z z|= = Q, pev) ()
c s | o | ® =i
N 2151 (55| |2 2 = =
@ S_ g c8 8 3 % Dzod o ; -%- ” s
~ @ gl 53 251i; 882 ) z =
) =3 s | o > Sx%&s Agm g 3 N i
S ) Py 3 21g22 =50 o) N &
o a| © ~ 22088 Tan 3 < S A
|8 @ S8 Z C &N
s €| 3 d R 3 - S 0
g g’ Q s i o :
% 5 N g g % : i @
@ = N 3 < ,% N N oD
5 S | |3] |3 - | 8% 2 —-
S Z 58] |3].] |z =~ g 93 £ Q-
5 Z 8|8 |2]|¢] |s g - N = =
3 = |g|8] [3]|s] | =3 Ta ) @} =
o 2|3 NEIE 823 e /L S N
81318 3|3 |3 < S & PN T <
< = 3 > — < = i
= %) 9 e ;-< ~
N = Q = N
Y Ky g S =
» z ] g - 3 = Z = N
Z 3 = 2 & 3 < =3 - - ”
3 & 3 S B& s = ) [d p—
@ 3 bl < S = N e e
R 8 s Q. 'S S o
S| 3 &l zzizs 8.9 2. @ & g C—
> 2 gsEfy £=3 Q % = =
N 8 ©y:5% Qo3 [S) ) =
: Q Slize oxo o =
Nl g — g%z g5t 3 S — =
S slgl |gls 2i2km 233 i ks ~ O
| | R|R| (8] =ess BT 5 <
ol o Q| o ] (BD
NN NN
ol o o] o




